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Aanleiding

Schriftelijke vragen het het lid Van Baarle DENK over het bericht Spying

hacking and intimidation Israel s nine year war on the ICC exposed

Geadviseerd besluit

Uw akkoord met de beantwoording van de schriftelijke vragen die ook door de

ministers van Justitie en Veiligheid en Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties
wordt ondertekend

Deze beantwoording wordt gelijk aangeboden met de beantwoording van de

schriftelijke vragen van het lid Paternotte D66 over het bericht Surveillance and

interference Israel s covert war on the ICC exposed en het lid Piri GroenLinks

PvdA over Israelische spionage en intimidatiecampagne tegen het Internationaal

Strafhof

Kernpunten

In de schriftelijke vragen wordt geTnformeerd naar de vermeende

Israelische spionage en intimidatiecampagne tegen het Internationaal

Strafhof ISH

In de beantwoording wordt aangegeven dat Nederland tegen iedere vorm

van bedreiging en intimidatie van het Internationaal Strafhof is maar dat

niet op individuele casussen kan worden ingegaan
Ook staat aangegeven dat er regelmatig contacten met het ISH zijn

waarbij ook verschillende veiligheidszorgen aan de orde komen Uit

veiligheidsoverwegingen kan er niet in detail worden getreden over de

aard van deze besprekingen
Er kunnen beveiliglngsmaatregelen worden getroffen voor de

medewerkers van het ISH en de personen die getuigen over de
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oorlogsmisdaden bij het Strafhof in aanvulling op de eigen

verantwoordelijkheid van de personen en de organisatie
• Over de precieze invulling van de maatregelen worden uit

veiligheidsoverwegingen in het openbaar echter geen uitspraken gedaan
♦ Tot slot wordt aangegeven dat een gesprek met de Israelische

ambassadeur heeft plaatsgevonden waarbij de Nederlandse zorgen over

de berichtgeving zijn overgebracht

Bijiagen
1 Beantwoording vragen van het lid Van Baarle DENK

2 Artikel uit The Guardian en 972 Magazine
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